

小說

(華獄)

月廿六 入夜三時 情聲四起

黨人廣某率民軍掩入莫當 莫不及
備 值以雙身兒 而鳳城驚告光復

惟心餘亦棄阿紅等歿矣 戴氏

慟而暈 阿紅驚惶莫措 乃叩比鄰

章氏之門 入見武裝者甚衆 明燈

四照 酒肉蒸騰于案 衆中有目之

而與章之子耳語者 阿紅莫知其誰

何也 但其父則得章翁援助 章草

成瑜矣

宋氏既避亂赴港 留居焉 聖南亦

以求學故 賓笈吳門 考入東吳大學

肄業 宋翁時相存問 常於港灘

間 不暇理肆事 乃着其威返鄉紹

東店務 戴氏聞之 深譽聖南勤學

麻衣對泣時 藉此聊以自慰也

然阿紅則以彼此相距較遠 跟跡未

免稍疏 而身服父喪 婚事停頓

從此遂夜長夢多 時機方變矣

當聞佛氏有緣之說 其因果往往種

良裁判而已 步賢以身爲國 已久

置生命財產于度外 祇恐愛國有心

、因天無力、戰禍延長、徒苦吾民

耳、尤有進者、大丈夫苟欲造福人

群、其道甚廣、其徑甚多、奚必斤
斤於政治一途者想耶(耶蘇)孔(子)
、迴遊佈道、王(王陽明)盧(蘆機)
、之立說著書、皆可法也、顧總
擇其善者而行之、急切陳詞、
無任盼切、此上中國國民黨總理孫
文先生、廣州市參事員陳步賢鞠躬
(已完)

大漢公報叢錄

(衛展)

則何者興 何者革 措手間事 持
理論而好高談 此奇之通病也

尤不凡 以爲一日我而得任總理職

則何者興 何者革 措手間事 持
理論而好高談 此奇之通病也

尤不凡 以爲一日我而得任總理職